
Ο λαός καταδίκασε αποφασιστικά και γκρέμισε ΝΔ και
ΠΑΣΟΚ από την κυβέρνηση της χώρας. Καταδίκασε
ταυτόχρονα όλα τα κόμματα που οργάνωσαν και
διαχειρίστηκαν την αντιλαϊκή μνημονιακή πολιτική
του μαύρου μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ, με την
καταβύθιση της ΔΗΜΑΡ και του ΛΑΟΣ και την τοποθέτηση
του κόμματος Γ. Παπανδρέου εκτός Bουλής. Ο ΣΥΡΙΖΑ
πέτυχε καθαρή εκλογική νίκη, εκφράζοντας το αίτημα του
λαού «να φύγουν» αυτοί που κατέστρεψαν τη ζωή του και να
έρθουν φιλολαϊκές αλλαγές. Αυτή η ελπίδα, ωστόσο, δεν

μπορεί να δικαιωθεί με την πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ που έχει δώσει διαπιστευτήρια ότι δεν πρόκειται να
συγκρουστεί, αντίθετα θα κινηθεί μεσα στο πλαίσιο Ευρωζώνης – ΕΕ και ΝΑΤΟ. Αρνητικό και
ανησυχητικό στοιχείο η κατάκτηση, παρά την κάμψη της, της τρίτης θέσης από τη ναζιστική εγκληματική
οργάνωση της ΧΑ. Ο αγώνας, ιδεολογικός, πολιτικός και κινηματικός, για το τσάκισμα των φασιστών
είναι ανάγκη να συνεχιστεί και να κλιμακωθεί ιδιαίτερα μέσα στη νεολαία και στις γειτονιές.

Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι αυτή τη φορά η μεγάλη εκλογική άνοδος του ΣΥΡΙΖΑ δεν
συνοδεύτηκε με απορρόφηση δυνάμεων από τα αριστερά του, γεγονός που αποτυπώνει μια
ευρύτερη τάση αναζήτησης ανατρεπτικής πολιτικής.

Το εκλογικό αποτέλεσμα της Πολιτικής Συνεργασίας ΑΝΤΑΡΣΥΑ – ΜΑΡΣ, με την ενίσχυσή της
σε σχέση με τις εκλογές του Ιουνίου 2012, μέσα σε συνθήκες πόλωσης και εκλογικών διλημμάτων,
αποτελεί ένα μικρό θετικό βήμα. Αποτελεί κυρίως έκφραση της πολύ ευρύτερης δυνατότητας της
αντισυστημικής, σε μετωπική κατεύθυνση Αριστεράς, να συμβάλει στην αντεπίθεση του μαζικού λαϊκού
κινήματος. Και σε αυτό το καθήκον θα ανταποκριθεί την επόμενη μέρα. Με στόχο να καταδικαστεί και να
αλλάξει η αντεργατική αντιλαϊκή πολιτική που εφαρμόστηκε και όχι μόνο ο διαχειριστής. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ –
ΜΑΡΣ θα δώσει όλες τις δυνάμεις της για την προσδοκία του κόσμου για αλλαγή σελίδας και ανατροπή
της βαρβαρότητας. Η συμβολή των μαχόμενων δυνάμεων της Αριστεράς στην ενίσχυση της
κοινωνικής απαιτητικότητας, για να πάρουμε πίσω όλα όσα μας έκλεψαν, για να κατακτήσουμε
όσα μας ανήκουν, θα δώσει ώθηση στην αναγκαία εργατική λαϊκή αντεπίθεση. Χωρίς «ανοχή»
στην αντιλαϊκή πολιτική και στο κοινωνικό σφαγείο που έχει επιβληθεί, χωρίς «περίοδο
χάριτος» σε νέα διαχείριση.
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